

关注》

客梯当货梯，电梯累得“喘粗气”

专家称，至少三分之二的电梯故障原因都是操作不当造成的



本报菏泽9月18日讯(记者 董梦婕) “这几天小区里不少业主装修，把客梯当货梯用，不仅电梯里面弄得很脏，有时候电梯门也打开的特别慢，感觉应该和运货有关。”家住黄河路的周女士说起自家小区的电梯忍不住抱怨，担心电梯会突然出现故障。业内人士称，至少三分之二的电梯故障原因都是因操作不当造成。

18日，记者走访菏泽一些写字楼和小区发现，如果写字楼或者小区正有业主装修房屋，电梯都比较脏乱。一些写字楼为维护电梯安全，将“客

梯禁止运货，违者罚款一千”等标语贴在电梯旁。

“每台电梯都有自己的承重量，曾不止一次看到装修工人将电梯堆放得满满当当，我们下班时常遇到电梯停运的情况，只能爬楼梯下楼。”在凯瑞国际上班的刘女士说，电梯一旦损坏停用就会对所有业主造成不便，业主及装修人员在装修时一定要注意爱护。

“至少三分之二的电梯故障原因都是操作不当造成的，市民搭乘电梯时一定要文明乘载，注意爱护。”菏泽市质监局特监科科长黄皓纯说，对居民住宅小区电梯，全体业主就

是“所有权者”，理应对电梯的安全负责；如果业主委托物业公司管理电梯，被委托的单位就必须承担电梯使用管理的首负责任。

对于曾有业主提到的，为什么带有检验合格标志的电梯依然会出现故障，黄皓纯称，这种情况多数和使用者不注意爱护有关。菏泽市质量技术监督局工作人员提醒市民，长时间阻挡电梯门，放置障碍物阻止电梯运行，用手或脚阻挡电梯等都属于不安全行为，容易导致各类电梯安全事故发生，大家应文明合理使用电梯，共同维护生命财产安全。

相关链接：

电梯故障原因

用力按压或敲击电梯按钮，易致使按钮失灵；在电梯内上下跳动，易导致电梯超载装置自动停机；使用电梯搬运物品超载，易造成电梯自动保护；不及时清理电梯内残渣，当它们落入滑轨、门缝中，有可能导致安全保护触点接不通，易造成电梯运行卡壳。

郓城好小伙郝忠阔入选“山东好人”

本报郓城9月18日讯(见习记者 袁文卿 通讯员 魏忠友 李晓龙) 日前，郓城县张集乡黄楼村青年小伙郝忠阔不仅获得了2014年第37周“山东好人 每周之星”，还被评为青岛市“文明市民”。这是继端木凡芳获评“无锡好人”之后，郓城又一外出打工青年获得殊荣。截至目前，郓城已有15人入选“山东好人”，4人荣获“山东好人 每周之星”，3人荣登“中国好人榜”。

2000年退伍后，郝忠阔只身来到青岛打工，先后干过泥瓦匠、装卸工，后学习推拿针灸技术，并考取了证书，自己开了推拿诊所。2007年结识青岛女友董馨月，2010年“五一”打算结婚，谁知女友竟因急性心脏病猝发去世。

郝忠阔这个朴实的郓城小伙坚守着对未婚妻的承诺，担任起照顾女友父母的责任，五年如一日，始终践行着自己的诺言。这个“未过门”的女婿就像一缕阳光照进这个家，晒暖了“妈妈”董惠芬的心。

2014年3月，董惠芬突然患病下半身瘫痪，短短3个月时间住了四次医院，每天都要做康复治疗。“郝男人”每天抱“妈妈”20多趟，洗衣、做饭，端屎端尿，尽职尽责、无怨无悔。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 * 中国形象 * 中国文化 * 中国表达



图说
我们的
价值观

一代一代 奔梦奔福

富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治

